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	ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ



1η Εργασία στη Θεματική Ενότητα ΠΛΗΣ-62

("Εξειδικεύσεις Δικτύων και Επικοινωνιών")

(Θέμα 1) Να βρείτε το FT της συνάρτησης προσήμου sgn(t) που παρουσιάζεται στο ακόλουθο διάγραμμα. Η τιμή της συνάρτησης είναι +1 ή -1 ανάλογα με το πρόσημο της μεταβλητής t:
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Υπόδειξη: να χρησιμοποιήσετε το FT της συνάρτησης e-αtu(t).
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(Θέμα 2) Χρησιμοποιώντας τη ιδιότητα της συνέλιξης να δείξετε ότι εάν
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(Θέμα 3) Να εφαρμόσετε την ιδιότητα της χρονικής παραγώγησης για να προσδιορίσετε το Μετασχηματισμό Fourier του τριγωνικού παλμού Δ(t/τ) που εμφανιζεται στο ακόλουθο σχήμα.
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(Θέμα 4) Η είσοδος x(t) και η έξοδος y(t) ενός μη γραμμικού καναλιού σχετίζονται ως ακολούθως:
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Να βρείτε το σήμα εξόδου y(t) και το φάσμα Y(ω) εάν το σήμα εισόδου είναι το x(t)=(1000/π)sinc(1000t). Επαληθεύστε ότι το εύρος ζώνης του σήματος εξόδου είναι διπλάσιο από το σήμα εισόδου. Αυτό είναι το αποτέλεσμα της ύψωσης του σήματος εισόδου στο τετράγωνο. Μπορεί το σήμα x(t) να ανακτηθεί (χωρίς παραμόρφωση) από την έξοδο y(t);

(Θέμα 5) Να προσδιορίσετε τον μετασχηματισμό Fourier των σημάτων που παρουσιάζονται παρακάτω:


[image: image7.emf]g(t)

t

4

1

2

2

g(t)

t

1

τ-τ


(Θέμα 6) Να σχεδιάσετε τα παρακάτω, πραγματικά φάσματα συχνοτήτων και να βρείτε τα σήματα του πεδίου χρόνου στα οποία αντιστοιχούν (α) 0.1sin(3f), (β) exp(-f2) (γ) Λ(f/2)+Π(f/4), (δ) Λ(f-10)+Λ(f+10).

Κριτήρια αξιολόγησης:

	Θέμα
	Μέγιστος Βαθμός

	Θ.1
	16

	Θ.2
	16

	Θ.3
	18

	Θ.4
	19

	Θ.5
	15

	Θ.6
	16

	Σύνολο
	100


Ο συνολικός βαθμός θα διαιρεθεί δια 10, ώστε να προκύψει ο τελικός βαθμός της εργασίας. Ημερομηνία Παράδοσης: 15-11-2009
Καλή Επιτυχία!
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